香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公佈全部或任何部份內容 而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Prosperous Printing Company Limited 萬里印刷有限公司

(於香港註冊成立的有限公司) (股份代號:8385)

有關截至2024年12月31日止年度之年報所載不發表意見之最新情況

茲提述萬里印刷有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)截至2024年12月31日止年度之年報(「年報」)。除本公佈另有界定者外,本公佈所用詞彙與年報所界定者具有相同涵義。

本公司董事(「**董事**」)會(「**董事會**」)謹此提供有關本公司核數師(「**核數師**」)就本集團截至 2024年12月31日止年度之綜合財務報表於年報發佈之不發表意見(「**不發表意見**」)的進一 步最新情況。

於自2025年3月31日(即年報刊發日期)起及直至本公佈日期止期間,本集團已採取以下步驟及實施以下措施以解決不發表意見:

- (a) 本集團一直積極探索機會以恢復其於香港的印刷業務,並已於香港柴灣租用一個工 廠單位,為於機會來臨時恢復本集團之印刷業務作準備;
- (b) 惠州工廠於2025年5月取得印刷牌照,並於2025年6月取得FSC™產銷監管鏈認證,證明惠州工廠有能力在其多個營運地點追蹤及使用負責任採購的材料。該認證有助於本集團從偏好委聘環保印刷服務供應商的海外客戶處獲取訂單;

- (c) 本集團一直積極採取措施,以提升本集團提供服務的速度及擴展客戶網絡。本集團 於深圳註冊成立一間附屬公司,其專門與具備更高技術能力(例如3D打印)以提供印 刷服務的中國工廠訂立策略性合作關係;及
- (d) 本集團已繼續作出調整,以控制行政成本及避免不必要的資本開支,務求維持資金 流動性,並積極評估額外措施,以進一步減少非必要開支。

本公司將自本公佈日期起每三個月刊發一次公佈,直至不發表意見得到解決為止。本公司亦可能於適當時候就任何重大更新另行刊發公佈。

承董事會命 **萬里印刷有限公司** *主席兼執行董事* 林三明

香港,2025年7月3日

於本公佈日期,執行董事為林三明先生、姚遠女士、陳秀寶女士、許鈺玲女士及陸偉先生; 及獨立非執行董事為張延女士、黃禧超先生及梁家進先生。